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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

V teoretické části práce studentka vymezila pojmy související s cirkulární ekonomikou a jejími 

principy. Tato část obsahuje drobné chyby z hlediska logického sledu textu (např. kapitola 1.1 ohledně 

historie nemá fakta poskládána chronologicky) a z hlediska citací (správně se uvádí "dle Sauvé a kol. 

(2016)" a ne "dle (Sauvé a kol., 2016)". Některé kapitoly se mi zdají přebytečné (např. vývoj CE 

v Rusku). Graf č. 1 obsahuje grafickou chybu, některé nadpisy nejsou tučně, či jsou naopak velkými 

písmeny (kap. 5). Lze však vyzdvihnout velké množství zdrojů, ze kterých autorka čerpala, z nichž 

většina je anglických (včetně mnoha odborných článků). Praktická část se pak zaměřuje na provedení 

analýz potřebných k návrhu strategického plánu v oblasti cirkulární ekonomiky (včetně analýzy úrovně 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

implementace principů 9R). Zde lze najít některé drobné nedostatky v analýze PESTLE (např. u 

některých faktorů je popis příliš obecný) a větší množství gramatických chyb a překlepů. Navržená 

opatření jsou logická a autorka uvádí i jejich ekonomické dopady (tam, kde to lze) a analýzu rizik. 

Vzhledem k uvedeným faktům doporučuji práci hodnotit stupněm "velmi dobře".  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Na str. 46–49 uvádíte analýzu úrovně implementace 9R principů. Stručně shrňte, ve kterých společnost 

vyniká a ve kterých by mohla ještě své úsilí navýšit.  

Kterých principů (9R) se týkají Vaše návrhy? 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 10. 5. 2024        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


